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LETO XXX
JULIJ 2026
ŠTEVILKA 7

POLETJE: ČAS ZA DUHOVNO POTOVANJE
Pred nami so poletni meseci, čas, ko mnogi načrtujemo oddih, potovanja 

in obiske novih krajev. V krščanskem izročilu človeka pogosto opisujemo kot 
homo viator – človeka popotnika. Naše življenje je namreč ena sama velika 
pot, ki nas vodi proti večnosti. Poletni čas je zato odlična priložnost, da svoja 
potovanja iz »turističnih izletov« preoblikujemo v duhovne izkušnje, v roma-
nja, ki nas notranje bogatijo in nam pomagajo pri iskanju globljega smisla.

SV. JAKOB – ZAVETNIK ROMARJEV
V tem času se še posebej spominjamo sv. Jakoba starejšega, apostola in 

mučenca, čigar god obhajamo 25. julija. Sv. Jakob je v Cerkvi poznan kot za-
vetnik romarjev in popotnikov. Njegova podoba, upodo-

bljena z romarsko palico in školjko, nas spominja na 
njegovo misijonarsko pot in zaupanje vseh, ki iščejo 
varnost na svojih poteh. V njem vidimo zgled vere, 
vztrajnosti in poguma, saj nas uči, da vsako poto-
vanje zahteva odprtost za Božjo previdnost in pri-
pravljenost na »Božja presenečenja«. Najbolj zna-
na romarska pot, povezana z njegovim imenom, 
je zagotovo Camino de Santiago – Jakobova pot, ki 
vodi do njegovega groba v Santiagu de Composte-
la v Španiji. Ta kraj je že stoletja svetilnik krščanske 
vere, kamor so se zgrinjale množice vernikov iz vse 
Evrope, da bi našle spravo z Bogom.
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Vendar pa romanje ni omejeno le 
na daljne kraje. Tudi v naši domovini 
Sloveniji imamo številne kraje, kjer 
lahko doživimo intenzivno srečanje 
z Bogom. Od narodnega svetišča na 

Brezjah do številnih drugih cerkva in 
kapelic, ki so skozi stoletja postale 
cilji naših prednikov, so to prostori, 
kjer se čas ustavi in kjer lahko v tišini 
molitve obnovimo svojo vero .

KAKO POSTATI ROMAR NA POČITNICAH?
Kako torej preživeti letošnje poletje, da bo zares rodovitno? Romanje je 

več kot le premikanje skozi prostor; je premišljevanje in notranja priprava na 
spreobrnjenje srca. Ko se odpravljate na pot, vas vabim, da na počitnicah ni-
smo le turisti: v svoje potovanje vključimo tudi trenutke molitve ali obiska 
lokalne cerkve. Naj bo vaš cilj ali postanek na poti kakšno svetišče, kjer lahko 
izročite Bogu svojo prošnjo ali zahvalo in bodite odprti za bližnjega, saj nas 
romanje uči skupne hoje in medsebojne pomoči. Naj bo vaš dopust čas za 
krepitev odnosov z družino in prijatelji. Naj bo to poletje za vsakega izmed 
nas priložnost, da se kot romarji upanja podamo na pot, sledimo Kristusu in 
po priprošnji sv. Jakoba v svojem srcu najdemo mir, ki ga svet ne more dati.

Janez Pavel Šuštar, župr.

KAPELICA SV. LENARTA NA GORNJEM IGU
Pred vasjo Gornji Ig stoji kapelica 

zaprtega tipa, vhod vanjo je s strani, 
obrnjene proti naselju, leva in desna 
stranici imata plitko polkrožno za-
ključeno nišo s površino za poslika-
vo, zadnja stran je gladka in neokra-
šena. Stenske površine so rumeno 
obarvane, arhitekturni elementi pa 
so belo poudarjeni. Masivni vogali v 
obliki stebrov s preprostimi kapiteli 
držijo bogat venčni zidec, na kate-
rega je položena piramidalna ploče-
vinasta streha z znamenjem križa na 
vrhu. Zaradi klasicistično oblikova-
nih stebrov in okvirov stranskih niš 
ima kapelica neoklasicističen značaj. 
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Današnje obpotno znamenje naj bi, 
sodeč po zapisu v župnijski kroniki, 
nasledilo kapelico sv. Lenarta (ver-
jetno zgrajena konec 19. stoletja) in 
je bilo blagoslovljeno 12. junija 1927. 
Takrat je bila kapelica posvečena 
presvetemu srcu Jezusovemu, ki ga 
je v notranjosti ponazarjala kiparska 
upodobitev.

Danes je vhod v kapelico zavaro-
van s kovinsko ograjo, v notranjščini 
na oltarju pa je Marijin kip, poudar-
jen s stensko dekoracijo šestkrakih 
zvezd. Medtem ko je desna stranica 
prazna in neposlikana, leva stran-
ska niša prikazuje zavetnika vasi sv. 
Lenarta. Svetnik, oblečen v meni-
ško kuto in z opatskimi atributi, je 
med oblaki v družbeni angelov in z 
verigo v rokah, ki ponazarja rešitev 
nedolžnih jetnikov, za katere se je 

upodobljenec zavzel in izprosil njiho-
vo prostost. Kompozicijo je v sklopu 
obnovitvenih del leta 1996 lokalni 
slikar Jožef Jerome povzel po baročni 
sliki Antona Lerchingerja iz župnijske 
cerkve v Žalcu.

Obnovljeno kapelico je na pra-
znik Marijinega rojstva, 8. septembra 
1996, blagoslovil tedanji župnik Pe-
ter Štumpf. Ob tem dogodku je bila 
sveta maša na Gornjem Igu, ki je bila 
prvo bogoslužje v vasi po uničujoči 
vojni, ki je vas skorajda popolnoma 
uničila. Leta 2010 je bila kapelica v 
celoti prebarvana in slikar Jerome je 
28. junija 2010 obnovil upodobitev 
sv. Lenarta, o čemer pričata podpis 
in letnica na desnem spodnjem robu 
poslikave.

Nataša Ciber
foto Aleš Hostnik

OB OBLETNICI BLAGOSLOVA CERKVE 
SV. LENARTA NA GORNJEM IGU

Cerkev sv. Lenarta na Gornjem 
Igu se v pisnih virih prvič omenja 
leta 1498. V osnovi je ti-
pična gotska podružni-
ca, o kateri Janez Vajkard 
Valvasor piše, da je bila 
obdana z verigo, kar je 
(bila) značilnost cerkva, 
posvečenih zavetniku je-
tnikov sv. Lenartu. V 17. 
stoletju je bila predelana v 
baročnem duhu, a je v ladji 

ohranila srednjeveški lesen strop. V 
drugi svetovni vojni je bila cerkev 

Stopinja, 1999, str. 1999 (blagoslov cerkve)
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med ofenzivo močno poškodovana. 
Italijanske granate so 16. julija 1942 
uničile celotno ostrešje ter deloma 
zidovje in ker ni bilo možnosti pravo-
časne obnove, je cerkev začela pro-
padati. V šestdesetih letih 20. stoletja 
je bil z novo streho zaščiten zvonik, 
rekonstrukcija cerkvene arhitekture 
pa je bila končana šele leta 1998. Od 
prvotne cerkve so se ohranili zvonik, 
delno zidovi ladje in prezbiterija s sla-
voločnim obokom, originalna je tudi 
baročna oltarna miza z letnico 1656. 

Zametki obnove cerkvice na Gor-
njem Igu segajo pred leto 1998, a ko 
so bile vse potrebne okoliščine naklo-
njene konkretnim dejanjem, so dela 
stekla. Po začetnem čiščenju okolice 
in ruševin so domačini obnovili le-
sene podeste v cerkvenem stolpu, 
kmalu pa so bili pripravljeni načrti ob-
nove, ki so predvidevali rekonstrukci-
jo arhitekture v obstoječih merah. Z 

blagoslovom ohranjene oltarne mize 
iz 17. stoletja so se obnovitvena dela 
7. septembra 1997 uradno pričela. 
Prenova je potekala pod vodstvom 
arhitekta Blaža Jereba, s podporo ta-
kratnega župnika Petra Štumpfa in z 
marljvimi rokami zavzetih domači-
nov ter okoliških mojstrov. 

Po utrjevanju obstoječih in do-
graditvi manjkajočih zidov je konec 
oktobra 1997 cerkev dobila novo 
streho. Sledila so dela v notranjščini, 
stene se dobile nov omet, pozimi so 
se odvijala tesarska in krovska dela, 
januarja 1998 je cerkveni zvonik dobil 
novo ostrešje, isti mesec je bila nape-
ljana elektrika. Prenova se je nada-
ljevala z novimi kamnitimi okenskimi 
okvirji in vhodnim portalom, cerkev 
je dobila nov tlak, sledila so še mizar-
ska in števila druga opravila, svetišče 
pa je dobilo tudi nov oltarni nastavek 
in kip sv. Lenarta, ki ga je izdelal kipar 
in rezbar Ivan Pavlinec.

Ob petstoletnici prve znane pisne 
omembe je cerkev na Gornjem Igu 
znova dobila svojo izgubljeno podo-
bo. Kot spomin na to sta na kamni-
tem vhodnem portalu vklesani letnici 
1498 in 1998, domačini in drugi verni-
ki pa vsako leto darujejo sveto mašo 
na dan državnosti kot spomin na 25. 
junij 1998, ko je ljubljanski pomožni 
škof Alojz Uran obnovljeno cerkvico 
blagoslovil.

Nataša Ciber

ZVKDS, Mojca Gabrič 
(cerkev v ruševinah)
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JAKOBOVA POT
Jakobova pot je ena 

najstarejših romarskih 
poti na svetu, njena 
mreža se razteza že kar 
čez pol Evrope, tudi čez 
Slovenijo. Marjeta in 
Metodij Rigler sta leta 
2000 ustanovila Dru-
štvo prijateljev poti sv. 
Jakoba. 

Jakobova pot vodi 
k domnevnemu grobu 
apostola Jakoba starej-
šega v Santiago de Com-
postela že od zgodnjega 
11. stoletja. To je pot v 
notranjost, pot staplja-
nja z naravo in aktiviranja fizičnih in 
duhovnih moči.

Ker goduje poleti, so se mu pri-
poročali za dobro letino (je tudi za-
vetnik jabolk in poljskih pridelkov) in 
za lepo vreme. Na to spominjajo tudi 
naša ljudska pesem, mnoge navade 
v zvezi s kmečkim delom in številni 
pregovori.

Po njem se imenuje več krajev, pa 
tudi hruške. Kmetje na Jakobov dan 
odnesejo k blagoslovu prvo dozorelo 
jabolko, t. i. Jakobovo jabolko, v pre-
kmurščini pa mesec julij imenujejo 
jakobejšček. Tako je postal zavetnik 
kmetov in romarjev.

Sicer je tudi zavetnik Špani-
je, vojakov, delavcev, lekarnarjev, 

drogeristov, klobučar-
jev, svečarjev, izdeloval-
cev verig ter priprošnjik 
proti revmi. Po sledeh 
apostola Jakoba starej-
šega lahko romamo tudi 
doma – na naših tleh mu 
je posvečenih 67 cerkva.

Slovenska Jakobova 
pot je razdeljena na tri 
veje, razvejene od Do-
lenjske do Primorske, 
čez Gorenjsko, Prek-
murje in Štajersko. Pre-
pletajo se pri cerkvi sv. 
Jakoba v Ljubljani.

Ljubljančana Marjeta 
in Metodij Rigler sta leta 2000 usta-
novila Društvo prijateljev poti sve-
tega Jakoba v Sloveniji, da bi oživila 
tradicijo slovenskih srednjeveških ro-
manj po poteh, ki vodijo v Composte-
lo in nekdanjih božjih poti k cerkvam 
sv. Jakoba. 

http://www.jakobova-pot.si/
http://www.jakobova-pot.si/
http://www.jakobova-pot.si/


6

Člani, imenovani na kratko ja-
kobčki, so začeli obnavljati in marki-
rati Jakobovo pešpot čez Slovenijo.

Jakobova pot čez Slovenijo je 
označena s tablicami in rumenim 
napisom ali z rumenimi nalepkami v 
obliki puščic in školjk, simbolom ro-
marjev po Jakobovih poteh.

Jakobova pot je kot deblo drevesa 
z vejami in listjem, ki sega v sleher-
no našo vas, na griče in holme, se vije 
po skritih dolinah … Na Jakobovi poti 
spoznavamo našo zgodovino, kultu-
ro, umetnost, ljudi…

Take simbole opazimo tudi v na-
ših krajih. Prav je, da poznamo njihov 
pomen. Pot od sv. Jakoba v Ljubljani, 
skozi Iško Loko, kjer ima ustanovite-
ljica poti in društva, Marjeta Rigler, 
svoje korenine, do sv. Jakoba v Stra-
homerju je ena izmed stranskih vej 
Jakobove poti po Sloveniji. Bila je 
med prvimi označenimi in postavlje-
nimi v začetku delovanja društva. Iz 
Strahomerja se nadaljuje proti Iški 
vasi do sv. Jedrt v Iški in potem se 
dvigne do Škrilja in pod Golcem do 
Kureščka. Ob trasiranju te poti smo 
nato prenočili na Kureščku in nasle-
dnji dan nadaljevali proti Malemu 
Osolniku in nato proti Veliki Slevci in 
Mali Slevci, kjer smo pri sv. Jakobu 
zaključili dvodnevno romanje po Ja-
kobovi stranski veji.

mjg

CAMINO PRIMITIVO 
ROMANJE VERE, ZAUPANJA IN HVALEŽNOSTI

Camino de Santiago oziroma Jako-
bova pot že stoletja privablja romar-
je z vsega sveta. Njihove poti vodijo 
proti Santiagu de Compostela, kjer 
po izročilu počivajo posmrtni ostanki 
apostola sv. Jakoba. Camino ni le po-
hod ali turistično potovanje, ampak 
romanje, na katerem človek ob tele-
snem naporu doživlja tudi zavedanje 
Božje navzočnosti v svojem življenju.

Maja 2026 sva se z možem na Ca-
mino podala že tretjič. Jakobova pot 
je postala pomemben del najinega 
življenja. Predlani sva prehodila Ca-
mino Francés od Leóna do Santiaga 
ter pot nadaljevala še do Finisterre, 
»konca sveta«, kjer se romar simbo-
lično poslovi od starega in se odpre 
novemu. Lani sva se odločila za Ca-
mino Portugués iz Lizbone. Letos pa 
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sva izbrala Camino Primitivo, najsta-
rejšo med Jakobovimi potmi, ki velja 
za eno najlepših in hkrati najzahtev-
nejših. V 9. stoletju jo je kot prvi zabe-
leženi romar prehodil asturijski kralj 
Alfonso II.

Mnogi naju sprašujejo, zakaj se 
človek vedno znova vrača na Cami-
no. Odgovor je preprost. Vsaka pot 
je sicer speljana proti istemu cilju, 
vendar je vsako romanje drugačno. 
Drugačni so ljudje, okoliščine, vreme 
in predvsem človek sam. Na Camino 
ne prideš nikoli povsem enak, kot si 
bil leto prej. 

Camino Primitivo se začne v astu-
rijski prestolnici Oviedo v baziliki San 
Salvador (stolnica in bazilika svetega 
Odrešenika) in vodi preko hribovitih 
pokrajin Asturije in Galicije. Že od 
prvega dne sva občutila, zakaj ga ro-
marji opisujejo kot zahtevnega. Dolgi 
vzponi, strme steze in nepredvidljivo 
vreme (letos predvsem vročina) od 
pohodnika zahtevajo vztrajnost in 
dobro pripravljenost.

Najini dnevi so se začeli zgodaj. V 
tišini jutra sva stopila na pot, običaj-
no še pred sončnim vzhodom. Med 
hojo sva imela dovolj časa za pogo-
vor, molitev in razmišljanje. V vsak-
danjem življenju nas pogosto spre-
mljajo hitenje, obveznosti in številni 
dražljaji, na Caminu pa človek znova 
odkrije vrednost preprostosti. Vse, 
kar sva potrebovala za dobrih 14 dni 

hoje, sva nosila na ramenih. V nahrb-
tniku je prostora le za najnujnejše: 
nekaj oblačil, spalno vrečo, osnovne 
higienske pripomočke, romarski po-
tni list in nekaj drobnarij. Vsak gram 
je pomemben, zato človek hitro ugo-
tovi, kako malo stvari v resnici potre-
buje za življenje. Ta preprostost ni 
breme, ampak osvobaja.

Večino noči sva preživela v al-
bergih, romarskih prenočiščih, na-
menjenih pohodnikom na Jakobovi 
poti. Spali smo v skupnih spalnicah, 
pogosto skupaj z romarji z različnih 
koncev sveta. Pogoji so bili preprosti, 
a prijetni. 

Posebno bogastvo romanja osta-
jajo srečanja z ljudmi. Tudi letos sva 
srečevala romarje z vseh koncev 
sveta. Čeprav prihajamo iz različnih 
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kultur in govorimo različne jezike 
med romarji vlada duh povezanosti 
in medsebojne pomoči, ki ga v so-
dobnem svetu včasih pogrešamo.

Kot zakonca sva na Caminu vedno 
znova hvaležna tudi za čas, ki ga lah-
ko preživiva skupaj. Dolgi kilometri 
hoje omogočajo pogovore, za katere 
doma pogosto zmanjka časa. Skupaj 
premagujeva napore, se spodbujava 
v težkih trenutkih in si deliva veselje 
ob doseženih ciljih. Camino je tako 
tudi romanje najinega zakona. 

Vsak dan sva v svoje korake vklju-
čevala prošnje in zahvale za družino, 
prijatelje, župnijo. V cerkvah ob poti 
sva se ustavljala pri sveti maši ali za 
trenutek tišine. Čeprav ne govoriva 
špansko, nama to ni preprečilo sode-
lovanja pri bogoslužjih ob poti. Obred 
svete maše je enak kot doma, zato 
sva se čutila del občestva vernikov. 
Pri spremljanju Božje besede sva si 
pomagala s spletno stranjo Hozana.
si. Ista Božja beseda in ista evharistija 
nas povezujeta z verniki po vsem sve-
tu, ne glede na jezik, ki ga govorimo.

Ko sva po dveh tednih hoje stopi-
la na trg pred veličastno katedralo v 
Santiagu de Compostela se je veselje 
ob doseženem cilju prepletalo s hva-
ležnostjo za zdravje, za varno pot in 
za vse milosti, ki sva jih prejela. Po-
seben vrhunec romanja je udeležba 
pri romarski sveti maši v katedrali. 
Pri maši sva bila tudi priča uporabi 
znamenitega botafumeira, velike (1,5 

metra velike in 53 kg težke) kadilni-
ce, s katero s pomočjo škripca in vrvi 
upravlja 8 mož. Kadilnico zanihajo od 
enega konca prečne ladje do druge-
ga, pri čemer doseže hitrost nad 60 
km/h. Uporaba velikanske kadilnice 
je prvič omenjena v Codex Calixtinus 
(rokopis iz 12. stoletja). Njena vloga 
je simbolna: kot se dviga dim kadila k 
obokom cerkve, tako se dvigajo mo-
litve vernikov k Bogu. 

Vsem, ki razmišljate o tem, da bi 
se podali na Jakobovo pot, želiva po-
guma. Camino nas uči, da se velike 
razdalje premagujejo enako kot ži-
vljenje samo – korak za korakom, z 
zaupanjem v Boga in s hvaležnostjo 
za vsak prehojeni dan.

Buen Camino! (Srečno pot!)
Foto: Florijan Zupan

hkz
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KDOR POJE, DVAKRAT MOLI
Oratorij je teden, ko otroci, pa tudi 

animatorji, doživljajo veliko veselja, 
druženja, ustvarjalnosti in rasti v veri. 
Pomemben del vsakega oratorija pa je 
tudi petje. Otroci skozi pesem ne izra-
žajo le veselja, ampak se preko nje uči-
jo pomembnih vrednot, ki jih spremlja-
jo tudi po koncu oratorijskega tedna.

Posebno mesto ima vsako leto 
oratorijska himna. Ta ni zgolj pesem, 
ki jo prepevamo med programom, 
ampak nosi sporočilo celotne oratorij-
ske zgodbe. Besedilo himne otrokom 
na preprost in razumljiv način približa 
vrednote, ki jih želimo na oratoriju 
posredovati. Ko otroci himno večkrat 
zapojejo, njeno sporočilo postopoma 
ponotranjijo in ga lažje povežejo s 
svojim življenjem. Poleg tega glasba 
spodbuja ustvarjalnost, razvija spo-
min in pomaga pri izražanju čustev. 
Otroci si vsebine, ki so podane skozi 
pesem, pogosto zapomnijo veliko 
lažje kot zgolj skozi govorjeno bese-
do. Zato himna in druge oratorijske 
pesmi niso le spremljava programa, 
ampak pomemben del učenja in doži-
vljanja vere.

Petje ima na oratoriju tudi po-
membno vzgojno vlogo. Skupno pre-
pevanje povezuje otroke med seboj, 
saj ob njem doživljajo občutek pri-
padnosti skupini. Ko vsi skupaj zapo-
jejo isto pesem, se med njimi ustva-
ri posebno vzdušje povezanosti in 

prijateljstva. Tudi bolj zadržani otroci 
pogosto prav skozi petje pridobijo več 
samozavesti in poguma za sodelova-
nje pri drugih dejavnostih.

Petje verskih pesmi otrokom po-
maga tudi pri gradnji osebnega odno-
sa z Bogom. Skozi besedila spozna-
vajo Božjo ljubezen, dobroto in skrb 
za sočloveka. Pesem lahko postane 
oblika molitve, pri kateri otroci svojo 
vero izražajo na njim blizu in razumljiv 
način.

Letošnja oratorijska tema nas 
spremlja skozi zgodbo Heidi, deklice, 
ki zna v preprostih stvareh odkrivati 
lepoto življenja. Prav zato je tudi na-
slov himne »Živeti je lepo!« zelo pri-
meren. Spominja nas, da je življenje 
dar, za katerega smo lahko hvaležni, 
in da lahko Božjo ljubezen odkrivamo 
v naravi, prijateljstvu, družini in vsak-
danjih dogodkih.

Prav zato petje ostaja eden najlep-
ših in najpomembnejših delov oratori-
ja – ne le zaradi melodij, ki jih prepeva-
mo, ampak predvsem zaradi vrednot 
in sporočil, ki se jim vtisnejo v srca.

Julija Glavan
1. KITICA:

ŽE KOT DEKLICA PRIŠLA JE NA PLANINO,
BILA NAVDUŠENA JE NAD NJEGOVO 
VELIČINO.
NA PLANINI JE SVOBODNA, GOSPOD JI 
DAJE DAR,
DA RAZDAJA VSEM SVOJ ČAR. ODPEV.
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2. KITICA:
VSAK DAN KLARO SPREMLJA, S 
PETROM SE IGRA,
OSAMLJENEMU DEDKU SPET PRIBLIŽA BOGA.
OSREČUJE VSE LJUDI, TUDI KO LAHKO JI NI.
RADI JO IMAJO VSI. ODPEV.

3. KITICA:
V MOLITVI VEDNO PROSIM JEZUSA;
NAJ DOBER BOM KOT HEIDI IN 
PRIJAZNEGA SRCA,
NAJ BOM SKRBEN RES PRIJATELJ, 
POMAGAM TUDI JAZ,
OZNANJAM VSEM BOGA NAGLAS. 
ODPEV.

ODPEV:
NAJ KOT HEIDI VEDNO UZREM BOGA
V VSAKI MAJHNI STVARI, V LEPOTI SVETA.

NAJ RAZDAJAM DOBROTO IN POZABIM 
SKRBI,
NAJ OZNANJAM GOSPODA MED PRIJATELJI
IN VESELO ZAPOJEM V NEBO:
»ŽIVETI JE LEPO!«

MOST:
KO V ŽIVLJENJU POLNO JE SKRBI,
Z GOSPODOM SE VSE UMIRI.

ODPEV Z MODULACIJO V D-DUR:
NAJ KOT HEIDI VEDNO UZREM BOGA
V VSAKI MAJHNI STVARI, V LEPOTI SVETA.
NAJ RAZDAJAM DOBROTO IN POZABIM 
SKRBI,
NAJ OZNANJAM GOSPODA MED 
PRIJATELJI
IN VESELO ZAPOJEM V NEBO:
»ŽIVETI JE LEPO!«
PA-RAM-PAM-PAM: »ŽIVETI JE LEPO!«

1000 KORAKOV Z JEZUSOM...
ni noben nov duhovni program, ampak dejanska pot v korakih, ki jo v proce-

siji pri sv. Marjeti na Golem običajno naredimo pri obhodu vseh štirih zunanjih 
oltarjev. V nedeljo, 7. 6. 2026, je duhovni pomočnik Ivo Kožuh ob somaševanju 
p. dr. Igorja Salmiča daroval praznično sveto mašo. Slovesnost praznika svete-
ga Rešnjega telesa smo izkazali tudi s procesijo po poti skozi travnike, vrtove, 
polje in gozd ter ob tem prosili za blagoslov ljudi, našega dela, kraja in domo-
vine. Priporočili smo se tudi, da 
bi v nas zaživela vera in Jezusa 
prosili za odrešenje. V procesi-
ji so lepo sodelovanje izkazali 
tudi letošnji prvoobhajanci. 
Med sveto mašo in v procesiji 
je prepeval zbor sv. Marjete, 
kateremu se je na koncu, v ime-
nu vseh župljanov ga. Jožica G. 
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zahvalila za prepevanje skozi leto ter 
obenem k sodelovanju pri bogoslužju 
povabila nove pevce ter ministrante. 
Praznično dogajanje pri cerkvi se je 
zaključilo še s pogostitvijo zbora, ki s 

prepevanjem odhaja na počitnice. Mi 
pa ne pozabimo, da je Jezus ves čas z 
nami in mu zato zaupajmo svoj korak 
vsak dan, četudi so počitnice.

JŠ

PRAZNIK SRCA JEZUSOVEGA = PRAZNIK BOŽJE LJUBEZNI
Na praznik Srca Jezusovega je v 

župnijski cerkvi na Igu Moška vokal-
na skupina sv. Martina pod vodstvom 
Igorja Kovačiča pred sveto mašo pred 
Najsvetejšim zapela litanije Srca Jezu-
sovega ter nato s petjem sodelovala 
tudi pri sveti maši. Na orglah jih je 
spremljala Polona Kukovica.	   JŠ

ŽUPNIJSKI IZLET V ŽIVALSKI VRT ZAGREB
V soboto, 20. junija, smo se z župnijo 

Ig ministranti, pevci otroškega pevske-
ga zbora in redni šmarničarji odpravili 
na izlet v živalski vrt v Zagrebu. Nabralo 
se nas je za cel avtobus in kombi.

Z Iga smo se odpravili že zjutraj, 
zato smo imeli v Zagrebu dovolj časa, 
da smo si ogledali celoten živalski vrt. 
Videli smo lahko 
ogromno različ-
nih kač, plazilcev 
in ptic, prav tako 
pa ni manjkalo 
drugih eksotičnih 
živali.

Po ogledu smo 
se počasi odpravi-
li proti domu. Na 

poti smo se ustavili še v Šentjerneju, 
kjer smo si ogledali prekrasno cerkev sv. 
Jerneja ter se okrepčali s picami, nato 
pa nadaljevali pot domov.

Ves dan nas je spremljalo sončno 
in vroče vreme, ogromno dobre volje 
in prijetnega druženja.

Elizabeta Lipovšek
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SVETA MAŠA ZA DOMOVINO
Pred slovenskim praznikom dneva 

državnosti je 22. junija v župnijski cer-
kvi Janez Pavel Šuštar, župr., daroval 
sveto mašo po namenu, da skupaj 
prosimo za blagoslov naše domovi-
ne. V začetku je Alenka Jeraj podelila 
pozdravni nagovor veteranom vojne 
za Slovenijo, gasilcem, narodnim no-
šam in preostalim prisotnim. Posebej 
je poudarila, da bodimo hvaležni za 
dar samostojnosti, in zaključila: »Bog 
živi našo domovino!« Pri sveti maši 
je za glasbeno spremljavo poskrbel 
bend Pol plašča.

JŠ

KAJ TAKO DIŠI IZ ŽUPNIJSKE KUHINJE?
Hitro kosilo iz sezone bučk, ki po-

magajo pri izgubi telesne teže ter pri-
dihom morja z gamberi - kozicami.

Sestavine: bučke, riž, gambe-
ri- kozice, jušna osnova, olivno olje, 

česen, čebula, sol, poper, peteršilj, 
parmezan, belo vino.

Postopek: Riž skuhamo posebej, 
dodamo maslo. Bučke narežemo na 
kocke in jih prepražimo. Gambere 
(kozice) prepražimo na olivnem olju, 
dodamo čebulo, česen in jušno osno-
vo, začimbe ter vino. Pokuhamo, 
da vino izpari. Odstavimo. Nato vse 
skupaj vrnemo v ponev, malo pre-
mešamo, posujemo s parmezanom 
ali sirom, peteršiljem in ponudimo z 
veliko skledo mešane solate, polne 
vitaminov.

Bogžegnaj!
Župnijska gospodinja Alojzija Petek
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ŽUPNIJA V ZADNJEM MESECU:

ZAKRAMENT SVETEGA KRSTA 
JE PREJEL:
	z Viktorin Vučko, ki z očetom Jožetom 

in mamo Manco Vučko živi v Kopru.

OD NAS SO SE POSLOVILI:
	z + Franc Toni z Iga;

za svete maše so darovali: brat 
Martin Toni, brat Lojze Toni, brat 
Anton Toni, nečakinja Janja, Mirko 
Merzel z družino, Župec Slavko z 
družino, Duša Francka, Juh Zden-
ka z družino, Janez in Milanka De-
bevec z družino;
za cerkev so darovali: Majda 
Anzeljc, Katarina Markič, Janez 
Cimperman.

	z + Bogdan Primc iz Drage;
za svete maše so darovali: druži-
na Erjavec iz Drage;
za cerkev so darovali: družina 
Kramar iz Iške Loke;

	z + Marjeta Šteblaj iz Iške vasi;
za svete maše so darovali: hči Valen-
tina z družino, hči Helena z družino, 
hči Marija z družino, družina Fister, 
Mateja in Majda z družinama, Marija 
Kozin, Roman Zdravje z družino, Te-
gelj in Škulj iz Matene, družina Cot-
man, Franc Platnar iz Iške vasi;
za obnovo zvonika v Iški vasi so 
darovali: hči Valentina z družino, 
hči Helena z družino, hči Marija 

z družino, družina Žagar (Iška vas 
18), Mateja in Majda z družina-
ma, Marija Štembal, Lojze Janežič, 
družina Strelec (Ljubljanska cesta), 
Piškurjevi z Dobravice, Mateja Jere 
Grmek z družino, družina Goren-
čič, Tina Smole z družino;

	z + Anton Ciber z Dobravice;
za svete maše so darovali: žena 
Marica, sin Anton z družino, sin 
Marjan z družino, sin Brane, vnu-
kinja Nataša z družino, družina 
Erjavec z Dobravice, brat Andrej z 
Jožico, nečakinja Andreja z druži-
no, nečak Uroš z Natašo, družina 
Kastelic (Staje 4), Tone Uršič z dru-
žino, družina Maček, družina Šter-
lekar z Lavrice, Alojz Uršič z druži-
no, Franc Platnar iz Iške vasi, Franc 
Zalar z družino, družina Ciber, Ana 
Japelj, družina Zajc (Ljubljana-Tr-
novo), družina Bolha (Ljubljanska 
35), Bzgarjevi s Pijave Gorice, Vi-
rantovi z Dobravice, družina Ciber 
z Golega, družina Kovačič iz Uzma-
nov, Irena Rupert;
za cerkev so darovali: brat Andrej 
z Jožico, Stane Uršič z družino, Pi-
škurjevi z Dobravice, Gabrovec Na-
taša, Matija Kozin z družino, Viran-
tovi z Dobravice;
za Karitas sta darovala: brat Anton 
z družino, Marija Mlinar
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	z + Angela Gvajc iz Staj;
za svete maše so darovali: Štru-
kljevi iz Staj, Janežičevi iz Staj, dru-
žina Kastelic (Staje 4), Milena Pe-
čjak in družina Bučar, Rozmanovi iz 
Kota, družina Kukovica, Bernardka 
in Robi Selan iz Staj, Križnamovi iz 
Staj, družina Podržaj Ciril;

za Karitas so darovali: družina Završnik;

	z + Ivan Blažević z Iga;
za svete maše so darovali: Križ-
manovi iz Staj, družina Mikolčević, 
Dragi in Nada Kohek;
za cerkev so darovali: Nataša in 
Vlasta z družinama;

DOGODKI PRED NAMI
	z 29. junij – 3. julij – oratorij na Igu.
	z 29. junij – praznik svetih aposto-

lov Petra in Pavla; v ljubljanski 
stolnici bo ob 9. uri mašniško po-
svečenje dveh diakonov, Gregorja 
Antona Capudra in Luka Anžiča.

	z 3. julij – sv. Tomaž, apostol, prvi 
petek v mesecu. Obhajanje za prvi 
petek se zaradi oratorija na Igu 
premakne za en teden. Obisk lah-
ko pričakujete v petek, 10. 7., do-
poldne. Zvečer od 18.30 molimo 
pred Najsvetejšim in se posvetimo 
Jezusovemu srcu.

	z 4. julij – sv. Urh, škof, zavetnika 
cerkve na Kremenici. Sveta maša 
bo na Kremenici ob 19. uri.

	z Prva sobota v mesecu; zjutraj od 
7.30 na Igu molimo premišljevalni 
rožni venec in se posvetimo Mari-
jinemu Brezmadežnemu srcu.

	z 5. julij – sv. Ciril in Metod, slovan-
ska apostola; zaključek prijav za 
oratorij na Golem

	z 12. julij – 15. nedelja med letom, 
sv. Mohor in Fortunat, zavetnika 

cerkve v Mateni, žegnanje bo ob 
11. uri.

	z 14. – 17. julij – župnijska cerkev bo 
ta teden zaprta, saj se bodo izva-
jala vzdrževalna dela tlaka v cerkvi 
(čiščenje, premaz in zaščita mar-
morja). Delavniške svete maše 
bodo na podružnicah: v torek na 
Dobravici, v sredo v Mateni, v če-
trtek v Iški vasi, v petek na Pijavi 
Gorici. Hvala za razumevanje.

	z 19. julij – 16. nedelja med letom; 
ob 9.30 bo žegnanje pri sv. Marjeti 
na Golem ob prihajajočem godu.

	z 20. julij – sv. Marjeta Antiohijska, 
zavetnica cerkve na Golem

	z 24. julij – sv. Krištof, mučenec
	z 26. julij – 17. nedelja med letom, 

Krištofova nedelja in praznik sv. 
Joahim in Ana, Marijinih staršev; 
to nedeljo je nabirka za Mivo ter 
blagoslov avtomobilov in drugih 
prevoznih sredstev.

	z 30. julij – sveta maša bo ob godu 
sv. Ignacija Lojolskega na Dobra-
vici ob 19. uri.
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Naslednja številka Naše župnije izide 6. septembra. Prispevke za objavo v 
glasilu pošljite najkasneje do nedelje, 30. avgusta, na elektronski naslov  
nasa.zupnija@gmail.comnasa.zupnija@gmail.com.

	z 31. julij – Ignacij Lojolski, ustano-
vitelj jezuitov

	z 2. avgust – 18. nedelja med le-
tom; Porcijunkula in porcijunkul-
ski odpustek, ki ga je možno do-
biti v vsaki župnijski cerkvi pod 
običajnimi pogoji.

	z 6. avgust – praznik Jezusove spre-
menitve na Gori

	z 7. avgust – sv. Kajetan, duhovnik 
in prvi petek v mesecu. Dopoldne 
bom obiskal bolne in ostarele po 
domovih. Zvečer od 18.30 molimo 
pred Najsvetejšim in se posvetimo 
Jezusovemu srcu.

	z 8. avgust – Prva sobota v mese-
cu; zjutraj od 7.30 na Igu molimo 
premišljevalni rožni venec in se 
posvetimo Marijinemu Brezma-
dežnemu srcu.

	z 10. avgust – sv. Lovrenc, diakon in 
mučenec

	z 13. avgust – sveta maša v čast svete-
mu Lovrencu bo na Sarskem 19. uri.

	z 15. avgust – zapovedani praznik 
Marijinega vnebovzetja. Na Kurešč-
ku ob 10. uri in 16. uri. Na Brezjah bo 
sveto mašo ob 10. uri daroval nad-
škof Stanislav Zore. Na ta največji 
Marijin praznik obnovimo posveti-
tev Slovenskega naroda Mariji.

	z 16. avgust – 20. nedelja med le-
tom in sv. Rok, spokornik

	z 20. avgust – ob godu sv. Roka bo 
sveta maša ob 19. uri na Kremenici.

	z 17. – 21. avgust – oratorij na Go-
lem. O oratoriju na Golem prebe-
rite posebej v Naši župniji.

	z 21. – 23. avgust – duhovni seminar 
p. Jamesa Manjackala na Kureščku.

	z 23. avgust – 21. nedelja med le-
tom; ob 11. uri bo žegnanje na 
Visokem.

	z 30. avgust – 22. nedelja med le-
tom. Zadnjo nedeljo v avgustu 
obhajamo žegnanjsko nedeljo na 
Kureščku. Tam bo sveto mašo ob 
16. uri daroval novomašnik Gre-
gor Anton Capuder.

	z 6. september - 23. nedelja med le-
tom; ob 11. uri bo žegnanje v Iški.
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URADNE URE V ŽUPNIJI IG
TOREK: 9.00 - 10.00
ČETRTEK: 17.00 - 18.00
PETEK: 17.00 - 18.00

DUHOVNIKA DOBITE TUDI PO VSAKI SVETI MAŠI
ali po dogovoru na spodnjih telefonih:

telefon – župnijska pisarna 01/420 25 50
župr. Janez Pavel Šuštar – GSM 040/986 744
dhp. Anton Košir – 040/263 547

Dobrodošli tudi ob drugem času, kadar smo prosti.
Hvaležni vam bomo, če nas od 12h do 14h ne boste motili, izjema so nujni slučaji.

Izdaja: Župnijski urad Ig | Odgovarja: Janez Pavel Šuštar, župr. | Tisk: Salve, d.o.o. Ljubljana

NABIRKA PRVE NEDELJE V MESECU
Nabirke prve nedelje v mesecu so namenjene gospodarskim projektom v 

naši župniji. Prvi večji projekt je zamenjava žive meje okoli cerkve z kovano 
ograjo. Ker bodo okvirni stroški investicije kar visoki (približno 30.000€), se 
vam zahvaljujem za vsak vaš prispevek, da skupaj naredimo okolico cerkve 
urejeno, lepo in varno. Bog vam povrni!

ZAHVALA DOBROTNIKOM 
Iskreno se zahvaljujemo vsem dobrotnikom, ki ob pogrebih sorodnikov, 

prijateljev in znancev, svoj dar namenite ljudem v stiski in podpirate naše 
delo. Hvala tudi vsem dobrotnikom, ki nam kakorkoli pomagate in s tem 
pripomorete k lajšanju stisk ljudem.				         Župnijska Karitas Ig
OBVESTILO 

V mesecu avgustu 2026 Župnijska Karitas Ig ne bo imela uradnih ur.

TRANSAKCIJSKI RAČUN ŽUPNIJSKE KARITAS IG, na katerega lahko pri-
spevate svoj dar za pomoč ljudem v stiski: SI56 0209 8026 0579 946 (NLB, d.d.)


